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(I762(4

48A04= 5>?066 640208 ?8= 8?< /40 ,3<D04>08 1J< /08 /0?>=.308 '046 /0< &98/0<D?2<04=0 @

481,3<>,7 %J.51,3<>,7

+?=>4020 ?==>4020

mit der Zahnradbahn auf den Gornergrat
(3.089 m)

= 1,>>0<39<8 74> =0480< 7,<5,8>08
0<2=:4>D0 4=> /0< A936 -05,88>0=>0 0<2
/0<  6:08 *0< 71.3>0 8?>D> /08
)9<74>>2 D? 0480< ,3<> 74> /0<
+,38<,/-,38 ,71 /08 9<80<2<,> @98 A9

,?7= &40 0480 1?6748,8>0 ?==4.3> ,?1 /40
06=:C<,74/0 2?8/ /40 -08,.3-,<>08
)40<>,7=08/0< 20840L08

0,489(.  195)7

$(. 2:7-7,0,4 %,7-B.:4.

099<5*/ 195),7

$(. +,7 )7,08,

".3 /07 <J3=>J).5 =:,D40<08 &40 D?7
,38391 AH3<08/ 3< O0:H.5 -0<04>=
8,.3 )4=: ?8>0<A02= 4=> 40 %J.5<04=0
0<1962> D?8H.3=> 47 &.37,6=:?7<D?2 /0<
1,>>0<39<8 9>>3,</ ,38 -4= )4=: A9

/0< 6,==0 &98/0<D?2

" &40 1J< /40 047<04=0
-0<04>= 0<A,<>0>

08,4)(/495:708901 C A7.1,97>,
(88,2):7..7 &,
75289,04 ,:98%/2(4+

/0< $<9708,/0 @98 ,@9= = @0<1J2> J-0< 04808
2<9L08 *06680==-0<04.3 74> 8808:996 04807
<|74=.3 4<4=.308 '30<7,6-,/ 0480< &,?8, ?8/
04807 4>80==.08>0< 660 +4770< =48/ 74>
11-068 ,?= +4<-08396D 04820<4.3>0> ?8/ -40>08
048 048D42,<>420= ,6:480= 6,4<

8 +0<7,>> 20840L08 &40 9719<> 2?8/
03,264.3504> 47  0=>*0=>0<8 9>06 ?>>0<16C
,8/0=5,>029<40 !4>>08 47 #<> ?8/ 2,8D 48 /0<
"H30 /0= ,38391= 2060208 @0<1J2> /,= 9>06

J-0< =>46@966 04820<4.3>0>0 +4770< 0840L08 &40

/08 64.5 ,?1 /40 =:05>,5?6H<0 0<26,8/=.3,1>
/40 +0<7,>> ?724->

3>>= [ @9==28=><.3
3>>: AAA 39>06 -?>>0<16C .97

17,08, 675 1,7854

566,2?033,7
- o}

04?,27033,7
- O

#:489(7 2604, 59,2 #6(04

(;68:4+ #:6,7057 59,2 (
04(),22, 04 ',73(99
53)04(9054

7 ?L0/0< &.3,>D,6: 2060208 -02<JL> &40 /,=

&?8=>< 6:480 9>06 &:,
,8/0=5,>029<40 48 04807 4/C664=.308 $,<5 8,30
/0< $<9708,/0 @98 ,@9= = @0<1J2> J-0< 04808
2<9L08 *06680==-0<04.3 74> 8808:996 04807
<|74=.3 4<4=.308 '30<7,6-,/ 0480< &,?8, ?8/
04807 4>80==.08>0< 660 +4770< =48/ 74>
11-068 ,?= +4<-08396D 04820<4.3>0> 7?8/ -40>08
048 048D42,<>420=,6:480= 6,4<

- 8

9>>-7= -1 1 , = &?2:0<49< 9506 ,  48,-0660
,8/0=5,>029<40 48 +0<7,>> ?724-> 0480
1,8>=>4=.30 0<2A06> 40< =48/ 2,8D304>64.30
8>=:88782 78/ <396782 2,<,8>40<> 6=
0<D=>J.5 /0= ,?=0= O0<A<>0> &40 0480
0B56?=4@0 0,?>C 2?8/ )4>,6A06> 74> /07 K
A,<708 ?>0 ,?80 <60-84=-,/

J--08,?

J--08 &:<00A,6/

1842=*?=>0<3,7=08

0<648 4.3>08-0<2 3>>= [, @9==?8=><.3

3>>:= AAA 6. 248.-0660 .3

0<648 0=78/-<?8808

0<648 -1 17,08, 675 1,7854
0<648 &J/5<0?D ’?6612?033170
?2>30<=> /> *4>>08-0<2 -1 E')4'?,2’?033,7O
4>>0<106/

,660 &,,60 -1

10<=0-7<2 -1



08,4)(/495:708901 C A7.1,97>,
(88,2):7.,7 &,.
,75289,04 ,:98*/2(4+

",27-72<2 &,,60 -1
*047,<

<1?<> -1

9>3,

4=08,.3

26/,

,8,? "9</=04>0
<,8517<> 148 &J/
1,883047 -1
,<6=<?30 -1
<04-7<2 <04=2,? -1

=06 ,/ ,38391 8

#9(4+ E F8/0<?8208 7= 9<2,84=,>0<4=.308 A4>>0<?82=-0/482>08 =><0.508 28/ 9/0< A, 2080.384=.308 <J8/08 @9<-03,6>08



	Davos und Zermatt mit Glacier- und Bernina-Express
	8-tägige Sonderzugreise mit dem AKE-RHEINGOLD
	Reiseverlauf
	Tag der Anreise
	Fahrt mit dem Bernina-Express nach Tirano
	Tag zur freien Verfügung
	Ausflug über den Flüelapass

	Inklusivleistungen
	Fakultativ buchbare Leistungen
	Hotels
	4****Sunstar Alpine Hotel & Spa in Davos und 3***Best Western Hotel Butterfly in Zermatt
	Fahrt mit dem Glacier Express von Filisur nach Zermatt
	Ortsführung in Zermatt
	Tag zur freien Verfügung
	Tag der Abreise

	Fahrplan
	Preise pro Person

	4****Sunstar Alpine Hotel & Spa in Davos und 4****Superior Hotel La Ginabelle in Zermatt
	Preise pro Person



